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Вих. № 2108/15 від 21.08.2018   
на №  від    
    
   
  Тендерному комітету   

Філії Бурове управління 
"Укрбургаз" 
АТ "Укргазвидобування" 

  63304, Харківська обл., м. Красноград, вул. 
Полтавська, 86 

   

 
До відома: Генеральному директору 

ПрАТ "Уралтрак-Дніпро" 
Доманчук О.А. 

  02091, м. Київ, вул. Вербицького, 1 
   
   
   

На вимогу подану ПрАТ "Уралтрак-Дніпро" від 20.08.2018 р. № 2008-1, щодо подання 
нашим підприємством документів які не відповідають дійсності та не відображають зв'язок з 
виробником, повідомляємо: 

1. ТОВ ТД "ЧТЗ-Сервіс" та ТОВ ВКП "ЧТЗ-Сервіс" являються двома різними комерційними 
структурами, інформацію про реєстрацію яких можливо перевірити згідно реєстрів податкової 
служби Росії, що знаходяться в вільному доступі. 

2. Згідно інформації за посиланням http://chtz-uraltrac.ru/map/regions/44.php ТОВ ТД "ЧТЗ-
Сервіс" являється офіційним дилером ТОВ "ЧТЗ-Уралтрак", але наше підприємство в процедурі 
закупівлі не позиціонує себе як субдилера цього підприємства. 

3. Відповідно до частини 4 ст. 1 Закону "Про захист прав споживачів" від 12.05.1991 р. № 
1023-XII (зі змінами та доповненнями) та пункту 3.6 ДСТУ 4519:2006 виробник – це суб'єкт 
господарювання, який:  

1. виробляє товар;  
2. заявляє про себе як про виробника товару чи про виготовлення такого товару на 

замовлення, розміщуючи на товарі та/або на упаковці чи супровідних документах, що разом з 
товаром передаються споживачеві, своє найменування (ім'я), торговельну марку або інший 
елемент, який ідентифікує такого суб'єкта господарювання. 

Таким чином, ЧТЗ-Сервіс перед нашим підприємством виступає, як виробник товарів, які 
будуть виготовлені на замовлення нашого підприємства будь яким іншим підприємством, при 
цьому, гарантійні зобов'язання перед нашим підприємством, стосовно якості, комплектності, дати 
виготовлення, продукції буде нести ЧТЗ-Сервіс, а ми відповідно перед АТ "Укргазвидобування". 

4. В поданих документах не йдеться ніякої мови, щодо представлення інтересів ТОВ "ЧТЗ-
ІнжеМаш" та ТОВ "ЧТЗ-Уралтрак", та будь якого наділення нашої компанії повноваженнями на 
створення субдилерської мережі цих компаній. Як любий суб’єкт господарювання підприємства 
можуть мати своїх представників в будь якій країні та регіоні,  ТОВ ВКП "ЧТЗ-Сервіс"  лише 
констатує факт, що наше підприємство являється його офіційним дилером на території України, 
що в свою чергу дає права представляти інтереси цієї компанії офіційно без будь яких додаткових 
узгоджень. 

5. Вказане в сертифікаті посилання на ЧТЗ-Уралтрак має лише інформативний характер, що 
дане підприємство в свою чергу також являється дилером іншого суб’єкта господарювання. 
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Сертифікат не містить в собі будь яку інформацію, що конкретно вказує на представництво  
інтересів ТОВ "ЧТЗ-ІнжеМаш", ТОВ "ЧТЗ-Уралтрак" та наділення будь якими субдилерськими 
повноваженнями. Любий суб’єкт господарювання має право розміщувати в своїх документах будь 
яку інформацію стосовно своєї діяльності. 

6. Стосовно поставки запасних частин та зв’язку учасника з виробником - в жодному 
документі не йдеться мова та посилання на поставку запасних частин ТОВ "ЧТЗ-Уралтрак". При 
цьому слід зауважити, що ТОВ "ЧТЗ-Уралтрак" само не виробляє всіх запасних частин, які 
декларує  ПрАТ "Уралтрак-Дніпро", маніпулюючи своїм представництвом на території України, 
при цьому не ввозить самостійно ТМЦ по імпортним контрактам, а саме: ТОВ "ЧТЗ-Уралтрак" не 
виробляє такі позиції, як вкладиші шатунні та корінні для Д-160 (виробник АО "Завод 
подшипников скольжения", м. Тамбов, Росія) , гільзо-поршнева группа Д 160 (яка виробляється 
іншими виробниками, як приклад: ЗАО "Костромской завод автокомпонентов" ("Мотордеталь-
Кострома")), поршневі кільця (наприклад: ОАО "Ставропольский завод поршневых колец 
"СТАПРИ") та багато інших деталей та вузлів з яких виробляється техніка ТОВ "ЧТЗ-Уралтрак",  
які до речі згідно поданих ПрАТ "Уралтрак-Дніпро" виробляє ТОВ "ЧТЗ-ІнжеМаш". В свою чергу 
зауважимо,  що ТОВ "ЧТЗ-ІнжеМаш"  лише дистриб'ютор ТОВ "ЧТЗ-Уралтрак"  та в поданому 
ПрАТ "Уралтрак-Дніпро" пакеті документів відсутні документи, які підтверджують взаємозв’язок 
ТОВ "ЧТЗ-ІнжеМаш" з ТОВ "ЧТЗ-Уралтрак" окрім зазначення в сертифікаті фрази "Генеральный 
дистрибутор ООО "ЧТЗ-УРАЛТРАК",  тим паче,  що ТОВ "ЧТЗ-ІнжеМаш",  сам є представником 
заводу ТОВ "ЧТЗ-Уралтрак", і не може впливати на відділ постачання заводу, який в свою чергу 
ще з часів СРСР, є лише комерційною кооперацією по виробництву техніки, при цьому запасні 
частини придбаються у реальних виробників ТМЦ і встановлюються при виробництві вузлів, 
агрегатів і техніки. 

7. ТОВ "ЧТЗ-ІнжеМаш" не являється компетентною організацією стосовно визначення 
фальсифікацій та не може стверджувати про невідповідність документів, які не видались ним. 

З огляду на вищевикладене вважаємо, що ПрАТ "Уралтрак-Дніпро" має намір по 
монополізації постачання запасних частин для техніки ЧТЗ дилерами на підставі лише одного 
аргументу - техніка виробляється ТОВ "ЧТЗ-Уралтрак", що в свою чергу призведе до відсутності 
конкуренції та спотворення результатів закупівель. При цьому ПрАТ "Уралтрак-Дніпро", буде вже 
третьою або навіть четвертою ланкою між виробником та покупцем, тому й ціна відповідно вище. 
Якщо б вся продукція вироблялась ТОВ "ЧТЗ-ІнжеМаш", вони, як офіційний представник, 
повинні були б вигравати всі тендери які відбуваються на території України, а вони при цьому 
згідно посилань ресурсу Інтернет приймали участь лише в 14 електронних торгах за 2 роки, при 
цьому було підписано 3 угоди на загальну суму 286 550 грн. (https://clarity-
project.info/tenderer/32769108)  

Згідно наданої фінансової звітності ПрАТ "Уралтрак-Дніпро", яка є в публічному доступі, 
має товарів на складі підприємства на суму 651,4  тис.  грн,  власний капітал 1474,8  тис.  грн.,  
зобов'язань 822,5 тис. грн., грошові кошти в розмірі 0,4 тис грн., що явно замало для можливості 
виконання тих забовязань які хоче взяти на себе контрагент, навіть для сплати митних платежів 
для імпортного очищення товару.  

Враховуючи наші попередні постачання на підрозділи АТ "Укргазвидобування" запевняємо 
Вас, що наше підприємство жодного разу не постачало товар невідомого походження, всі 
постачання супроводжуються копіями МД, всі ТМЦ працюють і ми чудово розуміємо ту 
відповідальність яку беремо на себе по відношенню до Ваших виробничих потреб. 
  
  
  
Директор Р.В. Лисенко 

 


